

天颐湖·2017暑期报童成长秀

本报小报童成长秀圆满收官

第二期活动中,裴康越、赵梓涵和陈梓萌,分获冠亚军季军



本报泰安8月14日讯(记者 孙静波) 本报2017暑期报童成长秀第二期,已经圆满结束,除了奖金和证书,孩子们还收获了自信和成长。不少孩子说,明年再来挑战!

第二期报童成长秀已经结束,在聊天群里不少家长感慨,10天的锻炼让孩子长大了许多。“孩子来参加卖报活动,拿奖是其次,陪着孩子两周卖报,和他一起体会收获和挫折,眼看着他从一个害羞不敢说话,慢慢学会与人打交道,每一次改变都是一次蜕变,这些经历将会影响孩子一生。”小报童李欣芮的妈妈说。

裴康越以2250份成绩获得本期第一名,康越是第一次参加成长秀,在卖报中,有路人将钱递给他却不要报纸,康越坚持把报纸送到他们手里,“我不能白白收钱。”天气越来越热,康越妈妈不断鼓励孩子继续加油,坚持将报纸卖完。“说实在的我都坚持不了,但我觉得得给孩子做个榜样。”

赵梓涵以1155份获得本期第二名,梓涵妈妈说,孩子曾经因为被拒绝而垂头丧气,也因为别人的不理不睬而闷闷不乐,但更多的是鼓励,有叔叔



冠军裴康越



亚军赵梓涵



季军陈梓萌

买了报纸后给孩子拿了瓶水,有阿姨付款钱却坚决不要报纸,只为鼓励孩子……“这一件件事都会记在孩子心里,孩子也会怀着一颗感恩的心去善待别人。感谢齐鲁晚报给孩子提供的平台,让孩子学到了很多课堂上学不到的东西!”

陈梓萌以920份成绩,获得本期活动第三名,在不耽误特色课的基础上,

顶着烈日走街串巷,有汗水也有泪水,更多的是坚持到底的精神和越来越自信的笑容!

“孩子用卖报挣得钱,给我买了头花,说妈妈陪她这些天也很辛苦体会艰辛,孩子长大了。”梓萌妈妈说。

截至今天,本报2017报童成长秀活动圆满结束,为期四周的时间里,无论怎样的高温酷暑,小报童们没有退

缩,始终在路上奋勇前进。在卖报中,孩子们练就了强大的内心,感激着每一个停下来驻足买报的热心人,你们是最棒的!

本报将择日为获奖小报童颁发奖金,并为全体小报童颁发社会实践证书,敬请关注本报后续报道,以及齐鲁晚报今日泰山公众号、今日泰山小记者团公众号。

我是快乐的小报童

上高乡韩家结庄小学四年级二班 李想

10天的卖报活动已经圆满结束,在这短短的10天里我学到了很多课本里没有的知识,体会到了妈妈挣钱的辛苦。

卖报前一天晚上,我既兴奋又迫切,盼着天快亮起来。早晨我早早起来,洗漱完毕认真整理好所需要的物品,吃过早饭就让妈妈带着我出发了,第一个到了领报的地点,领出第一天的30份报纸,然后,我由兴奋变成了怯场,不知道怎么去跟路人交流,心里总是怕被拒绝。

半个小时过去了,报纸只卖出去了寥寥的几份,这时妈妈就开始鼓励我,引导我,告诉我怎么大胆的去跟路人交流。我也给自己打气,硬着头皮小声喊出了第一句“卖报卖报,齐鲁晚报,叔叔阿姨,爷爷奶奶们,买份报纸吧,有最新

新闻,有国家政策,有国际大事,买了你不会后悔”,别说,很快就把30份报纸卖完了。之后,我每天增加50份,直至200份,最后一天,我的卖报总份数是1240份,从领报记录上看我是第二名,成绩不错吧。

这次活动我最大的收获就是,懂得了“提高顾客满意度”的卖报秘诀,并以此招揽新顾客,培养“回头客”,发现了车站、医院、步行街等地方人流量大,且身上带零钱的人多这个规律,再就是要想卖的多就必须多问、多说、快跑、不怕累,只有付出了才会有收获。

最后我还要感谢我的妈妈,妈妈不辞劳苦天天骑电动车带我去领报纸,帮我叠报纸,把我送到卖报地点,在这里我要对妈妈说一声,妈妈辛苦了,我爱你!

只有努力才会有收获

山口东村小学四年级一班 佟炳辰

看到齐鲁晚报小报童第一期卖报的活动,我就参加了第二期,说真的,一开始有点不好意思开口说话,妈妈在一旁鼓励我,当第一份报纸成功的被一姐姐买走之后,我心里甭提多高兴了,让我很有信心的开始卖报。

因为有其他安排,我只参加了三天的时间,但是让我体验到了快乐和信心。期间得到了好多好心的叔叔阿姨的支持。下雨的时候一位叔叔一起买了两份,还有一个小哥哥拿出自己的零花钱买了一份,一位叔叔说回家告诉自己的儿子也要参加活动,以免天天看电视。还有一位叔叔因没有零钱,自己兑换了零钱来买报,还有一位奶奶表扬了我,还教我怎样卖报。

这次活动让我感受到了没有不劳而获的事情,只有付出努力才会有收获,也让我体会到了叔叔阿姨们的关爱。

谢谢每一位支持我的人

仓库路学校三年级四班 姚佳薇

今年我马上要上四年级啦!上小学之前曾经参加过两期报童营销秀,那时的我收获满满,所以以后每年暑假我都想要参加活动,可是因为各种原因一直没能参加。

今年在我强烈要求下,妈妈又给我报了小报童活动。第一天领报纸,我内心无比激动,早上六点就起床了,第一个到达领报地点。领完报纸我驾轻就熟的自己动手把报纸分插好,一路步行沿途往新汽车站方向卖报,这次我用了两个小时把30份报纸卖完了。

在这两个小时卖报中,我的内心发生很大变化,从卖出第一份

报纸的喜悦之情到被人拒绝的沮丧失落,期间有叔叔阿姨、爷爷奶奶买完报纸后,还给我很多鼓励。虽然这是第二次卖报,理想与现实的残酷,让我开始还是有了胆怯,卖到十几份报纸时,我很无辜的投到妈妈怀抱里!妈妈鼓励我说:不买没关系,你上前问了就是进步,因为你克服了自己的胆怯,加油,你可以战胜自己……于是,我继续鼓起勇气,迎难而上,就这样,30份报纸在我的坚持下终于卖完了。

感谢每一位支持我们小报童的好心人,你们的爱心,对我来说是一份莫大的鼓舞!

宁阳文庙街道杜村超市化管理农贸市场

宁阳县文庙街道杜村农贸市场对照农贸市场创建国家卫生县城标准任务,对市场整体进行规划设计,在全县便民市场中率先树立了新型农贸市场的管理模式,由传统的农贸市场向超市化管理模式转变,真正做到了市场的规范化、精细化管理。

走进杜村农贸市场,大型停车场、花砖绿化、安装门禁设施、购物车购物、公平秤、监督台、卫生工定时打扫、高清监控中心24小时运行,为消费者提供了一个舒适购物、安心消费环境。

该市场位于县城仰圣路以西、华阳大街以北、富通太阳城以南,占地16亩,总投资800万元,设计棚内经营店铺98间,划分为干鲜果品、蔬菜、熟食等区域等;同时,配备了完善的消防、监控、检验、门禁、电力、排水、停车场等设施,设置了食品快检室和市场服务管理办公室,安装了快检设备,每天按规定进行检测;建立了消费者投诉、便民服务及消防、卫生、治安等各项管理制度,配置了

公平秤、打气筒、针线盒、急救包等便民器具,对农贸市场开办单位进行了企业化法人登记。8月1日,市场又投入了100辆便民购物车,消费者可在市场内使用购物车,轻松完成购物过程。目前市场入住率100%,日成交额达30万元,年成交额有望突破1.5亿元。

杜村农贸市场建立健全了长效管理机制,实行无缝化管理,每天早上5:30至晚上10:00,不间断进行清洁和保洁;同时与市场经营户签订“门前三包”责任书,从经营秩序、食品安全、环境卫生、综合治理等方面对经营户进行打分,设立流动红旗,评选五好摊位,分数过低者将在公示栏曝光,解除市场租赁合同并收回摊位使用权,6个月内不准进入该市场经营。

“小市场,大民生”。杜村农贸市场准超市化经营、精细化管理,不仅保证了传统市场的菜品新鲜、方便快捷,还承袭了超市购物的整洁环境、统一管理,让市民对“入口”的东西能做到既放心又安全。

(张琪、柏鹏飞)